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HEHEYIE (Tropical Garden)

i #% D Somhed 1%, 2 ODDPEET N —T % & 4 KO EVEREYIEIC X ENLTT L. 2 ORI
i NHOEK O, 1, ..., N=T1DOHFESLH T 2) 5H D, M RADETHIEN T V5. £4DiEIE 2 DDOR
AWK EREATED, ATV AEKDOIIZEDBEICOVTHRAL 2. EIZEL SH X ICHWBITETSH 5.
7, EOMKIZHDHL LD 1 KOEHHER L T 5. Somhed 12216 DEEESELWEYZ R v
BoTwa. K4 D7 N—T3MYIED EDEKD 6 THHREBRDL I ENTES.

Somhed 1335 L WEVTHEYI DS KIF & 22 DT, I L2247 B I3BE L A IEKICES T 2D I bbb o LB EL W
WEEATBETS. L, b2 L b ELVLENEIOES7ETH D, ZRDIHNCHERT 288D 254
&, 2 BHICEL VLEZER. [ERTICSES 2BO A L2 E L TR 2BBRWEAE, SRGERRS 2 LItk
%.Somhed 13 70 DRYIELE DT, HICESTED 2 KDEHRIUEL I TlE .

TG IR IE S F D B2 b DI, K PIZHLERL A L7V TREZAXNZL W EE ST
%.Somhed %, #4760 k9 E KBOBEBDOBIZEEZ LT E VW) T EZ2HM->T0DS (2720, K Df
FIN—T T LI e 20 h Ltz w). Somhed &, K4 DI NV—TIIRN L, ROGM%Z AT TREBZNZE
NENLTH 2 DPBRI o T

o DMK GHEIHOTDH K.
o KD 6 RIZEDWEIKRAEET 200 ED X ) ICikD 5.
o b9 EKEDOBEIDRE, E/AKP IZWZRITIULE S 2\,

K FOBFHDOBZICHEK P I2WE 29 37UE, Z0LENHZEKR P 28> T Th X2 EICHEREY X.

i#% (Your task)

K L BOEHRIEZ 5N E, QHOFEED L —TI2o0nT (D0, QD K DfiiconT), Z2D
[ER = Rcal

RDNNFGA=F%Ho>70—Y v — count_routes(N,M,P,R,Q,G) %= 3%+ L.

— WEKDOMEE. EAKIZIZ 025 N=1 £ TOESBMNITSN TS,

— BOAR. BIZIZ 026 M=1 FTOFRFD TELVIE Ko nTwe3:0=i<M=—11cxf

LB IRE T I DEL V.

o P—EHRVLVALFUDH BEAKDES.

o R—EDHHELRT 2 Xuhitdl. 0=i<M kL, i i 13K R[II[0] & RLI[1] ZF5ATW5. &%
DIEIE 2 DDEL LMK EFEATE D, fEATOIHZKDOXIZ EDBICOWT O RA S 2 LITHERT K.

o Q —FED I — T D

o G— ZADEEDT N =TI 5 KOfiz£T 1 Zothisl. 0=i<Q /L, Gli] i2i HFHD
W=7 x$ 2 KDETH 5.

N
e M
L

#0=i<QIzHL, B9 E Gi] FIOBEDHBICHEKPIZWE LI R i HFHD L — 70RO X %
5L, answer(X) ZIEOHE. BENHTIERIZ 7L — 7 ONER L RIG L TuRiFiudz s kv, 7277 LR



T BRI TR WA X answer(0) & OV .
%l (Examples)
%l 1

1 ¢, N=6, M=6, P=0, Q=1, G[0]=3,

BIZIFELVIHICHFEZBMHOTHEDT, B0 RS> EHELL,HE 1D BIRICELL, B> TWwE I LI
TR K.

3 MIDBED 5 7 2 AIRERAEHEIZRD 2 Y DATDH 5.

e 122—-1-0

e 554—-3—-0

IRV DFEH K 1 26 F 2. 613 F 92 2SR bR L ViEZE > THEK 2 ~EET 5. IEK 2
POIEN 1 RLPERL VDT, O RECEZRKES. K 1 22613, ERNSE> 7238 0 285, RICEL
Wil 1 Z23BATHKP =087 5.

ko TZ DA, answer(2) ZHEOH S 22 11 dUX 7 5 7\,

12

2 ¢, N=b, M=5, P=2, Q=2, G[0]=3, G[1]=1,

ps)

Il
D = W = -
N W dDNDNO

DGEEEZD.

op

1 D HOZ L =120, 3 BOBEORBICHEK 2 ICWE I BREKIEZ1 >0—>1 =201 DLk,

2OHDZ N =225, 1 BOBEIOBRICEK 2 ICWE LI RRKIZI3I o242 298 2100n
5.

X o TZ A, count_routes OIEL WL, FITHRYID 7 NV—7 (0 FHD 7V —7) 12 5 0%



& LT answer(l) Z2FFOHL, 206D 7V—7 (1 HFHO 7L —7) IZ)nd 5M% L LT
answer(2) ZIOH S i niEe 5 e,

INSRRE (Subtasks)
INRRE 1 (49 7)

e 2=N=1000

e 1=M=10000

e Q=1

e GORHEFIZ T LET00 LTOEELTH 5.

INRE 2 (20 m)

e 2=N=150000

e 1=M=150000

e Q=1

o GOKEFIZ T ML 1000000000 U TNDOHEETH .

INGRRE 3 (31 5)

e 2=N=150000

e 1=M=150000

e 1=Q=2000

o GOAEFIZ T LI 1000000000 L MOEETH 2.

RIEDFM (Implementation details)
HIBR (Limits)

e CPU IRf[HIHIFR (CPU time limit): 5

o X E VR (Memory limit): 256 MB
AR Ay 7OV A RiZiZkd s HdlRBiz . Ry v 7 E LTI N ATV, AT RAH
HIZEENS.

14>49—7x—2X (API) (Interface (API))

o A7 4L ¥ (Implementation folder): garden/
o EFNIHIT L7 7 A )V garden.c £7213 garden.cpp ¥ 7z (% garden.pas
o IEl7 74 VDA ¥ —7 = — A (Contestant interface): garden_.h ¥ 721 garden.pas
o 7T TFLDA ¥ —7 x— A (Grader interface): gardenlib.h ¥ 7213 gardenlib.pas
o 70T LD 7L (Sample grader): grader.c ¥ 721% grader.cpp % 721 grader.pas
o 7 u 7 LDASIDY Y 7V (Sample grader input): grader.in.1, grader.in.2, ...
FER RS ST L0Y Y TVEROBRD AN % FHAAL.
o 1 ﬁ:H N, M, P.
o 21TH» S M+1 TH: BOEWR. 20, 0=i<M XL, i+2 f7H2ix RI[0], Ri1[1] »3%
AXY ) cHrN T 5.



o M+2 17H: Q.

o M+31TH: G (ZHTRXY] 6 7B D 4l).

o M+4 fTH: WifF SN2 (EH TXY) & N7 EH D).
Bi7u 77 LDOANDY 7K LT, HRES 115 i ): grader.expect. 1, grader.expect.2, ...
COHEICEBNT, IN6D7 7 A MFwThd TS “Correct.” DA ZEL 7 7 AV TH 5.



